



Magyar Jégkorong Szövetség
Magyar Sport Háza, Budapest, Istvánmezei út 1-3
tel.: +36 1 460 6863, fax.: +36 1 460 6864
www.icehockey.hu, info@icehockey.hu

1. számú Fegyelmi Bizottsági Ajánlás

Játékosok, edzők viselkedése mérkőzés közben

A játékosok viselkedésére kiemelt ügyként tekint a Bizottság. Az elmúlt szezon során sokszor tapasztaltuk, hogy a mérkőzés közben kialakult verekedések legfőbb oka, hogy a játékosok szándékosan - obszcén, olykor rasszista megjegyzéseket, szavakat használva - hergelik az ellenfelet. Ebből kifolyólag sok eset volt rasszizmus és sportszerűtlen magatartás elkövetése miatt.

Ez a magatartás nem méltó a jégkorong sportág szellemiségéhez, ezért a tavalyi szezont mérlegelve a Bizottság szeretné a hasonló esetek számát visszaszorítani, megszüntetni. Ezeket a fegyelmi vétségeket a Bizottság továbbra is kiemelt ügyként kezeli a jövőben.

Az edzők felelősek a játékosok viselkedéséért, neveléséért is! Visszaeső játékosok esetében az edzők felelősségre vonhatóak a játékosok viselkedéséért. A „Fair play” szellemiségét mind az edzőknek, mind a játékosoknak be kell tartania.

Az edzők viselkedése nagy hatással van a gyerekek viselkedésére. Ezt az elvet szem előtt tartva a Bizottság felhívja az edzők figyelmét, hogy **az általuk képviselt pozíció és magatartás nem teszi lehetővé számukra, hogy obszcén, olykor rasszista megjegyzéseket tegyenek a társaikra, a játékosokra és a játékvezetőkre. Minden edzőnek tiszteletben kell tartania a sporttársait, a sportág eszméit, szellemiségét, illetve a Fair-playt.**

Ha egy edző ilyen jellegű vétséget követ el, **fegyelmi eljárás alá vonható, vele szemben pénzbüntetés is kiszabható.**

Kérjük az egyesületeket és az edzőket, hogy figyeljenek oda viselkedésükre, mutassanak követendő példát a gyerekek számára!

A Bizottság javasolja az egyesületeknek és az edzőknek, hogy kiemelt figyelmet fordítsanak a játékosok helyes viselkedésre való nevelésre, törekedjenek a fent leírt esetek elkerülésére.

Budapest, 2015. július 30.

MJSZ Fegyelmi Bizottság



Nyugi, ez csak játék!

